



из первых уст

## Пригласили в гости ветеранов

Пенсионный фонд провел День открытых дверей



на связи

## Ученики с сединой на висках

В Челябинске работала школа пенсионеров



интересно

## Вдохновит поэтов и подскажет садоводам

Собрался сеять — посмотри на Луну



## 8 Марта — Международный женский день

Дорогие женщины! От всей души поздравляю вас с первым весенним праздником — 8 Марта!

С особым трепетом и уважением хочется поздравить представительниц старшего поколения. Наравне с мужчинами они вынесли на своих плечах всю тяжесть Великой Отечественной войны, возрождали разоренную страну. К сожалению, время неумолимо и среди нас все меньше остается этих поистине героических женщин. Тем важнее окружить ныне здравствующих женщин-ветеранов вниманием и заботой.

Слова признательности за терпение и кропотливый труд по начислению и индексации пенсий хочу адресовать вам, сотрудницы городских и районных управлений, а также областного отделения Пенсионного фонда. От ваших знаний и расторопности зависят своевременность и правильность пенсионного обеспечения южноуральцев.

Пусть весеннее тепло и радость этого мартовского дня подарят каждой из вас, дорогие женщины, новые силы. Пусть любовью и вниманием возвращаются к вам ваши неустанные заботы о семье и детях, о любимых и близких. Будьте счастливы!

**Виктор ЧЕРНОБРОВИН, управляющий областным отделением ПФР**

## Отложили себе на старость

Почти два миллиона рублей отложили себе на старость южноуральцы. К концу февраля в Пенсионный фонд поступил 681 платеж по дополнительным страховым взносам. Из них 530 внесены непосредственно гражданами. Они отложили себе на старость в общей сумме 916,8 тысячи рублей. Остальные участники программы финансирования заплатали взносы через работодателей.

С октября прошлого года 48683 жителя Челябинской области подали заявления на участие в программе государственного финансирования пенсий. Из них 4166 человек сделали свой выбор в этом году. Напомним: добровольные взносы россияне могут увеличить вдвое за счет государственной поддержки (не более 12 тысяч рублей в год). Граждане, отказавшиеся от получения трудовой пенсии по возрасту, получают свой бонус. Вложенные ими средства увеличатся в пять раз: если они выложат из своего кармана 12 тысяч рублей в год, то получат от государства еще 48 тысяч, итого накопят 60 тысяч.



## Из-за кризиса сбоев не будет

В конце февраля управляющий областным отделением Пенсионного фонда Виктор Чернобровин доложил губернатору Петру Сумину, как обстоят дела с выплатой пенсий

Виктор Чернобровин рассказал, что в настоящий момент на Южном Урале проживают более 900 тысяч пенсионеров. Треть часть (300 тысяч человек) продолжает трудиться на предприятиях региона. Средний размер трудовой пенсии на 1 января 2009 года составлял 4485 рублей. В текущем году повышение базовой части трудовых пенсий планируется дважды — с 1 марта и с 1 декабря. Страховая часть пенсии подрастет с 1 апреля. В результате к концу года средний размер

трудовой пенсии увеличится на 1165 рублей и составит 5650 рублей.

Губернатор особо подчеркнул: нельзя допустить, чтобы нестабильная экономическая ситуация повлияла на предоставление государственных гарантий пенсионерам. Они должны получать пенсии своевременно и в полном объеме. Виктор Чернобровин заверил, что оснований для беспокойства у южноуральских пенсионеров нет: сбоев в выплате пенсий и социальных пособий не было и не будет.

Управляющий отделением ПФР по Челябин-

ской области рассказал о том, как выполняется поручение председателя российского правительства Владимира Путина по распоряжению средствами материнского (семейного) капитала для погашения ипотечных кредитов. 915 живущих в области семей подали заявления о направлении МСК на погашение жилищных кредитов. 236 из них уже получили уведомления о положительных решениях ПФР. Эти семьи ждут, когда средства поступят на их лицевые счета в кредитные учреждения.

## Инфляция не съест пенсии и пособия

Пенсия в 2009 году будет проиндексирована выше ранее запланированных показателей

Об этом было объявлено 7 февраля в ходе рабочей встречи председателя правительства РФ Владимира Путина с министром здравоохранения и социального развития РФ Татьяной Голиковой. Отметив хорошую работу Пенсионного фонда в прошлом году, когда его доходы были увеличены более запланированных параметров, премьер сделал вывод: «Это значит, что мы можем с 1 апреля текущего года повысить страховую часть пен-

сии не на 15,2 процента, а больше». Татьяна Голикова подтвердила, что такое намерение есть. По ее словам, несмотря на некоторые сложности, возникшие в конце прошлого года, планы по доходам ПФР были перевыполнены, поэтому есть возможность проиндексировать страховую часть пенсии на больший процент. «Она будет проиндексирована в соответствии с темпами роста доходов Пенсионного фонда за 2008 год», — заявила министр Голикова. Затем она ска-

зала, что «если уровень инфляции превысит запланированный, мы должны будем еще раз вернуться к индексации базовой части пенсии и дополнительно увеличить ее с 1 августа 2009 года». А Владимир Путин подчеркнул, что это касается также пособий и единовременных денежных выплат: «Их уровень должен зависеть от инфляции, и если реально инфляция будет выше запланированных параметров, то нам придется их пересмотреть».

## Копите на пенсию вместе с государством!

**12 марта** Сбербанк России совместно с управлениями ПФР проводит День открытых дверей. В филиалах банка все желающие смогут получить консультацию о приеме платежей частными клиентами по дополнительным страховым взносам на накопительную часть трудовой пенсии. О законе, получившем в народе название «Тысяча плюс тысяча», расскажут работники управлений Пенсионного фонда. Здесь же можно будет внести добровольные страховые взносы. Не откладывайте решение своих материальных проблем до пенсии!